
R a a d s v o o r s t e l

Raadsvergadering van  : 9 november 2021 
Agendanummer  :
Portefeuillehouder  : J. Nieuwenhuizen
Opsteller  : M. Naylor
B&W-besluit datum  : 12 oktober 2022
Onderwerp  : Financiële verordening gemeente Dijk en Waard 2022

Gevraagde besluiten:

1. De financiële verordening gemeente Langedijk 2018 per 31 december 2021 in te 
trekken. 

2. De financiële verordening gemeente dijk en waard 2022 per 31 december 2021 
vast te stellen. 

Inleiding
De gemeenten Heerhugowaard en Langedijk gaan per 1 januari 2022 bestuurlijk fuseren met als 
eindresultaat de nieuwe gemeente Dijk en Waard. Onderdeel van de werkzaamheden ter 
voorbereiding van de bestuurlijke fusie is harmonisatie van (financieel) beleid. Zowel de 
gemeente Langedijk als de gemeente Heerhugowaard kent een eigen financiële verordening. Het 
is noodzakelijk om deze beleidstukken te harmoniseren en hierop ook de financiële administratie 
en (P&C) processen in te richten. 

Beoogd effect
Het beoogd resultaat is om de Financiële verordening gemeente Dijk en Waard 2022 vast te 
stellen.

Argumenten
De Gemeentewet artikel 212 verplicht financiële verordening, d.m.v. de financiële verordening 
kan de gemeenteraad invulling geven aan zijn kader stellende rol en de financiële functie van de 
gemeente. De raad regelt met deze verordening op hoofdlijnen de spelregels voor het financieel 
beleid, het financieel beheer en de financiële organisatie. Binnen de bepalingen van het Besluit 
Begroting en Verantwoording (BBV) wordt in deze verordening vastgelegd hoe de financiële 
huishouding en de planning en control zijn georganiseerd.

Kanttekeningen
Het niet vaststellen van de financiële verordening gemeente Dijk en Waard 2022 zal zorgen voor 
onduidelijkheden over de financiële uitgangspunten voor het financiële beleid, en ook voor het 
financiële beheer en voor de inrichting van de financiële organisatie. Hiermee komt ook de 
rechtmatigheid en verantwoording in het gedrang.

Uitvoering en monitoring & evaluatie
In het voortraject is dit voorstel met positief resultaat op inhoud besproken met; de 
portefeuillehouders financiën, afdelingshoofd Financiën en de concern- en business controllers. 
Na vaststelling van de financiële verordening gemeente Dijk en Waard 2022 wordt deze intern 
gedeeld. Ook wordt na vaststelling deze op de wettelijke voorgeschreven manier gepubliceerd op 
overheid.nl en officielebekendmakingen.nl

Participatie (Interactief werken)
Niet van toepassing.

Juridisch
Niet van toepassing.
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Financiën
Er zijn geen financiële gevolgen.

Preventief toezicht
 Ja
 Nee

Bijlagen die onderdeel uitmaken van het besluit

1. Bij2117583 Financiële verordening Dijk en Waard bijlage raadsvoorstel LDK

Bijlagen ter informatie

Niet van toepassing.

Burgemeester en wethouders van Langedijk,

E. Annaert
gemeentesecretaris/directeur

L.A.M. Kompier
burgemeester

Raadsvoorstel 2



R a a d s b e s l u i t

Agendanumme
r

:

Onderwerp : Financiële verordening gemeente Dijk en Waard 2022

De raad van de gemeente Langedijk;

gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 12 oktober 2021, XX;

gelet op het bepaalde in hoofdstuk XIII, artikel 189 van de Gemeentewet.

b e s l u i t:

De raad besluit: 

1. De financiële verordening gemeente Langedijk 2018 per 31 december 2021 in 
te trekken. 

2. De financiële verordening gemeente dijk en waard 2022 per 31 december 2021 
vast te stellen. 

Vastgesteld in de openbare vergadering van 9 november 2021,

de raadsgriffier de voorzitter

R. Vennik L.A.M. Kompier
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